

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

公安部事先有通知 政法委科长自暴“自焚”真相

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇

内蒙古新闻简讯

内蒙古呼伦贝尔额尔古纳市一宋性女法轮功学员被非法抓捕

内蒙古呼伦贝尔额尔古纳市一宋性女法轮功学员被非法抓捕，现在被非法关押在呼伦贝尔市看守所，请有知情的法轮功学员给予补充。

内蒙古赤峰市宁城县法轮功学员石秀琴被绑架

内蒙古赤峰市宁城县忙农镇热水镇法轮功学员石秀琴(音)被绑架迫害，具体时间情况不详，请知情同修补充。

内蒙古赤峰市宁城县张向云近日被构陷到检察院

二零二二年一月二十六日，张向云因在乡下集日发救人的真相资料，被宁城县公安局绑架到看守所迫害后，现又非法构陷到检察院迫害。◇



◀2021年4月18日，上千名大纽约地区中西族裔法轮功学员，在纽约法拉盛举行集会游行。

内蒙古赤峰市郭振芳被迫害致死 家属控告公安局

【明慧网】(明慧网通讯员内蒙古报道)内蒙古赤峰市松山区法轮功学员郭振芳，二零二一年六月九日在赤峰市松山区看守所被迫害致死，鼻孔有血迹，后背腰部以下呈紫红色，一条腿的膝盖内侧有伤口。妻子冯玉华起诉了松山区公安局。

因郭振芳非正常死亡，妻子冯玉华聘请两名法医，对郭振芳尸体做了尸检。但是，松山区公安局也做了尸检，而且抢先公布郭振芳死于心梗，而非迫害致死。冯玉华聘请的两名法医，不敢主持正义，也说郭振芳死于突发心梗。但是，对郭振芳“鼻孔有血迹，后背腰部以下呈紫红色，一条腿的膝盖内侧有伤口。”却无法提供合理的解释。

冯玉华要求松山区公安局提供郭振芳在看守所里的每日24小时监控录像(监室内有监控摄像头)，他们却提供不出来，那么，郭振芳离开监视器时到底发生了什么，看守所不给提供全程录像。而且对郭振芳身上的伤，也给不出合理的解释。

二零二二年三月十五日，郭振芳遗体被火化。

郭振芳，六十七岁，赤峰市松山区穆家营镇鸭子河村六队人。郭振芳与妻子冯玉华都修炼法轮大法，老两口以真善忍为原则提升道

德，祛病健身。可松山区警察一直暗里监视、跟踪夫妻俩。

二零二零年十一月二十五日上午，夫妻二人从儿子家回自家的路上被绑架。当日下午，松山区国保大队藤广恩指挥警察到郭家非法抄家，警察先径直到仓房，抢主人钥匙开了门，熟悉的直奔装真相资料的纸箱，搬上警车，一看就是熟路。然后才上楼抄住宅，掠走许多私人修炼物品。

郭振芳和冯玉华被非法关押到松山区看守所，后被构陷到松山区检察院。

二零二一年六月八日，赤峰市松山区法院对郭振芳和冯玉华夫妇第二次非法开庭时，郭振芳身体、精神状态都很好，自己从车上跳下来走到庭审现场。可是第二天晚上郭振芳在赤峰市松山区看守所被迫害致死。家人接到公安电话赶往医院时，医生说郭振芳被送到医院时已无生命体征。

家人发现郭振芳鼻孔有血迹，后背腰部以下呈紫红色，一条腿的膝盖内侧有伤口。那里有几十个便衣控制现场，不让家人继续接近尸体。

之后，松山区法院非法判冯玉华一年六个月，监外执行。◇

信仰无罪 停止迫害

因上一年的经营业绩不错，全年超额完成既定目标的30%，老板对我们这个团队很认可，拿出100万作为对整个团队的奖励，并授权我来分配这笔奖金。

记得加入这家公司之前，通过亲自调研以及和老板交谈，了解到整个公司基本上处于破产边缘，空置资产达90%，公司没有核心竞争力，更缺乏核心团队，员工对工作都是一种漫不经心的态度，公司上下充斥着权术和利益之争，所以老板很难知道真实的信息，公司效益可想而知。当时老板希望我的加入能改变目前被动的局面，帮公司组建一支优秀的团队，更希望这个团队能给公司带来创收，进入一种良性循环，让公司在该地区能有一席之地。

很多认识的同行在面试这个岗位时都知难而退，用他们的话讲，这个项目成立已经有近十年了，兜兜转转，一直没经营成功，别在这把自己的职业生涯给砸了。

在社会中，我是一名职业经理人，同时更是一位修行者——大法弟子。大法师父一直告诉我们，要与人为善，处处为对方着想，修成一个为他的生命。既然老板如此信任我，或许这也是人生中的一段善缘，于是，我欣然接受了老板的邀请，应聘了公司副总经理一职。

这是我第一次在一个几近倒闭的公司，从无到有帮公司组建团队和制定未来发展规划。在新的工作岗位，我尽量用法“真、善、忍”法理来要求自己。面对员工的戒备心、各种不配合和看笑话的态度，我也不放在心上，不去和他们计较。本着从公司角度出发，对项目从新定位，找准市场切入点，制定出一套切实可行的经营规划方案。当我跟老板阐述完项目的经营理念 and 收入盈亏平衡后，得到老板的认可和大力支持，愿意拿出将近1500万对项目进行升级改造。

按当时的市场规律，一个新项目能在12~18个月之内达到75%的经营就算是成功开业。更何况我们这是一个烂尾了近十年的改

发放年终奖



造项目，难度更大、更艰巨。整体方案有了，接下来，我按照方案进行了人员配置，改进并完善了组织架构，制定了各项行之有效的工作流程和规章制度，尽量做到人在其职、尽其责。

按照项目整体进度，分阶段招聘员工，为公司做到开源节流。前后不到十一个月的时间，整个团队组建完成，同时项目也以焕然一新的面貌100%投入市场运营，可以说在当地创造了一个不小的奇迹。而且整个团队通过一年不到的磨合，为公司带来巨大的创收——130%完成既定任务！所以老板很开心，拿出100万来嘉奖团队。

依据当时的市场行情和相关制度，作为公司高管，同时又是项目第一负责人，在项目奖金分配比例上，我完全可以参照市场既有指数，给自己占比18-20%。可我并没有这样做。因为我知道这个项目并非我一人的功劳。团队中，我的助理在这个项目中也起到了很大的作用，正因为他出色的谈判技巧和兢兢业业的工作态度，使得很多合同能顺利完成签订并促使整个项目提前一个月投入运行，可以说功不可没，我不能简单的依照岗位职责来忽视他的超额付出。

如果按照职级来评定的话，他的奖金比例不会超过7%。但是既然老板给了我分配奖金的权利，在不影响其他员工的奖金占比的情况下，那我可以将自己的一部份奖金让给他。于是，我把他的比例上调到12%，我的比例下调到13%。

虽然少了几万元，可我并没有觉的有多大的损失，反而感到很轻松。

当我把整体奖金方案呈现给老板时，对于助理的奖金，我也如实跟老板汇报了他工作的尽职尽责，包括他的个人能力突出的部份，我都讲了出来。汇报完毕，我跟老板说：“某某虽然职级上面达不到这个比例，但是我认为他的工作能力和这一年的努力付出，为公司创造的价值，这些都是他的业绩，凭着这些出色的表现，他可以达到这个分配标准，还恳请公司能予以批准。”

老板听后，他没想到我会主动为员工申请提高奖金占比，很感动我的这一举动，也很认同我的提议，他很快完成签批，并安排财务及时发放奖金。事后，助理对我也很感谢。

是大法改变了我的人心，也改变了我的人生。同化真、善、忍后，使我从一个在物欲横流、唯利是图的人世中随波逐流的人，成了一个开心乐观，先他后我的大法弟子。 大陆大法弟子 净明 ◇

法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。◇